

## KÖZZÉTÉTEL

### VÁLLALKOZÓI GOLD - PRIVÁT BANKI KÖZÖS ÉRTÉKAJÁNLAT KERETÉBEN ÉRVÉNYES KAMATOKRÓL, KÖLTSÉGEKRŐL ÉS DÍJAKRÓL

a 2016.01.06-tól 2022.12.31-ig megkötött privát banki alapszerződésekre

*Hatálybalépés napja: 2023. július 01.*

*A közzététel napja: 2023. január 01.*

*A Közzététel megjelenését a Privát Banki Alapfeltételre vonatkozó változás indokolja.  
A változások a szövegben dőlten szedve olvashatók.*

1. Hirdetmény a Vállalkozói Gold – Privát banki közös értékaajánlat keretében érvényes kamatokról, költségekről és díjakról szóló – 2016.01.06-tól 2022.12.31-ig megkötött privát banki alapszerződésekre című hirdetmény (a továbbiakban: Hirdetmény) az alábbiak szerint kerül módosításra.
2. A közzétételben szereplő díjtételek esetében az egyes pontokban jelzett hatálybalépési dátummal a korábban meghirdetett akciók visszavonásra kerülnek és ezzel egyidejűleg új visszavonásig tartó akció kerül meghirdetésre.
3. A Hirdetmény A részének helyébe 2023. július 01.-i hatályba lépéssel a következő lép:

#### A. A PRIVÁT BANKI KISZOLGÁLÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ BANKI SZOLGÁLTATÁS-CSOMAG ÉS BEFEKTETÉSI TANÁCSADÁS DÍJA

##### A.1. A VÁLLALKOZÓI GOLD PRIVÁT BANKI SZOLGÁLTATÁS KEDVEZMÉNYES ALAPDÍJA (AKCIÓ)

A.1.1. A Vállalkozói Gold Privát Banki szolgáltatás kedvezményes alapdíja az A.1.2. pontban meghatározott „Alap Feltétel” a Bank vizsgálata szerint teljesítő Üzletfelek részére **0 Ft/hó**.

A.1.2. A Privát Banki **Alap Feltétel** aktuális értéke **20 millió Ft**. A feltételvizsgálatba bevont vagyonelemek és a számítás módszertana a Bank által közzétett mindenkor „Hirdetmény a Privát Banki Üzletágban érvényes kamatokról, költségekről és díjakról 2016. január 06-át követően megkötött privát banki alapszerződésekre” című dokumentum (a továbbiakban: PB Hirdetmény) A.1. pontjában meghatározottakkal megegyezik.

A.1.3. A Privát Banki számlacsomagba tartozó befektetési tanácsadási szolgáltatás igénybevételének szükséges előfeltétele, hogy a Számlatulajdonos, illetve közös számla esetén valamennyi Számlatulajdonos a beszerződéskor rendelkezzen a Banknál vezetett aktív Összevont Értékpapírszámlával vagy Számlával, vagy Nyugdíj-előtakarékossági Számlával.

A.1.4. Az Akció **2023. július 01-től** visszavonásig tart. Az akció hatályba lépésével az A.1 pontban 2022. március 01-től meghirdetett akció visszavonásra kerül.

A.1.5. A Privát Banki Alap Feltétel teljesítését, valamint a Vállalkozói Gold Szolgáltatásra vonatkozó szerződés meglétét a Bank havonta vizsgálja felül és a kedvezmények teljesítésének függvényében a havi vizsgálat időpontjától kerül felszámításra a privát banki szolgáltatás adott Üzletfélre vonatkozó díjai.

## **A.2. AZ OTP PRIVÁT BANKI SZOLGÁLTATÁS ALAPDÍJA**

A.2.1. A Vállalkozói Gold Privát Banki szolgáltatás alapdíja a Privát Banki Alap Feltételt nem teljesítő Üzletfelek részére: **10 001 Ft/hó**.

A.2.2. A Vállalkozói Gold Szolgáltatásra vonatkozó szerződés megszűnése (vállalkozói számlacsomag lezárásának) napjától nem érvényesíthető a jelen hirdetmény A.1. pontja szerinti, kedvezményes szolgáltatási díj. Ettől az időponttól kezdve az Üzletfél köteles a PB Hirdetmény A.1. pontja szerinti (nem új ügyfelekre érvényes) Privát Banki Szolgáltatás utáni alapdíj és az egyéb díjak, költségek és kamatok megfizetésére.

## **A.3. AZ ALAPDÍJAK ESEDÉKESSÉGE ÉS ELSZÁMOLÁSA**

A.3.1. A Privát Banki szolgáltatás díja elszámolásának esedékessége és értéknapja megegyezik a lakossági forint folyószámlához kapcsolódó zárlati díj elszámolására vonatkozó rendelkezésekkel.

A.3.2. A Privát Banki szolgáltatás díja a Bank által időarányosan kerül felszámításra. A két zárlati nap között végrehajtott szerződéskötés/felmondás esetén a váltást megelőzően az akkor aktuális szolgáltatáscsomag feltételei (számlavezetési díj, költségek), a váltást követően az új szolgáltatáscsomag feltételei kerülnek figyelembevételre a havi zárás alkalmával.

**4. A Hirdetmény fenti módosítással nem érintett részei változatlanul hatályosak. A módosítások hatálybalépésének napjain az OTP Bank Nyrt. a módosításokkal egységes szerkezetű Hirdetményt közzéteszi.**

OTP Bank Nyrt.